

滨湖区百余套转性商品房上市

本报讯 作为滨湖区政府的惠民项目,第八批套安置房转性商品房已在近日上市。此次上市的房源主要涉及马山、胡埭、蠡园、蠡湖、雪浪、河埭街道的6个板块10多个小区总计150余套房源。据悉,这是今年滨湖区最后一批房源。

数据显示,我市转性商品房销售风生水起,已有2900多户家庭享受到实惠。为了让更多家庭圆上安居梦,继8月份之后,滨湖区再度推出百余套房源以满足市场需求。与商品房享受同等地段和配套设施,转性商品房的价格很

亲民。以成交活跃度较高的仙河苑为例,每次上市的房源底价都在单价9000元以下,这次也不例外。此次仙河苑的3套房子底价均为8730元/平米。早在今年3月份,在二手房市场上成交的仙河苑小区的备案成交均价已经达到10200元/平米,这个价格还不包含1950元/平米的土地出让金。

据悉,此次上市的房源主要涉及马山、胡埭、蠡园、蠡湖、雪浪、河埭街道的6个板块10多个小区总计150余套房源。包括马山街道栖云苑35套、履丰苑15套、胡埭张舍

苑64套、河埭街道蠡溪苑12套以及顾东巷家园、管社山家园、仙河苑、渔港家园、天竺东苑夏家边家园等房源。这些房源中,单价在万元以下的主要集中在马山、胡埭和雪浪街道的仙河苑。其中又以马山的栖云苑最便宜,单套房价底价在7520元/平米-8880元/平米之间。有9套位于一楼的房子底价都是7520元/平米,房屋总楼层11层,不过单套房屋的建筑面积最大为151平米,最小的也要122平米。业内人士表示,马山和胡埭板块转性商品房受欢迎程度不断走高。(仙林)

米中真稻香,要上“真”渠道

29日五常大米直供进锡城特卖会等你来品稻花新米香

因生长于三面环山一面环水的肥沃黑土地,且具有香糯弹爽突出鲜明口感的五常大米,曾被《舌尖上的中国》评价为“中国最好的稻米”,这款只在原产地选用“五优稻4号”的新大米10月才上市,最近要来无锡与熟悉和喜欢它的消费者见面了——12月29日,江南晚报、五米集团在体育公园室内篮球馆联合举办五常大米直供进锡城特卖会,挑选正宗的新鲜五常大米,享受优惠买赠活动就在这一天!宜兴同步举行,地址:宜兴市荆邑中路君悦大厦南楼3号北大荒。

“一餐五常米,浑忘就肉香”,名扬全国的“五常大米”作为国家地理标志品牌有着严苛的产地要求和品质标准,只在五常种植、只用“五优稻4号”稻种(俗称“稻花香”2号)、绝不掺杂陈稻,只有符合上述条件的稻米才是正宗的“五常稻花香米”,正宗五常米,全程可溯源。选用这种稻米煮食可让厨房香盈满屋,让食客拥有良好的食欲,清香的米饭从此有了品质的注脚。

今年由晚报举办的五常稻米选购活动通过与原产地的深度合作,旨在帮助无锡消费者选购到正宗的五常品质新米。届时,读者转发江南晚报微信公众号的相关活动微信至朋友圈集满25个赞,就可于活动现场领取1公斤装大米及5元代金券一张,市区消费者选购一定数量的大米更可享受免费送货服务,团购更享折扣好价。

家庭医生服务频推创新举措

本报讯 记者昨从市卫生健康委了解到,清名桥街道社区卫生服务中心和石塘湾卫生院获得2019年度省家庭医生签约服务创新举措优秀奖,广益街道社区卫生服务中心莫家庄社区家庭医生工作室和东港镇卫生院怀仁社区家庭医生工作室获得省星级家庭医生工作室。

清名桥街道社区卫生服务中心,设立一医一护一诊室、慢病管理专用结算窗口,实行医

防融合,试点家庭医生门诊医疗包干签约模式,为医保结合家庭医生签约在中心良性运行进行探索。中心还与上级医院建立上下联动机制,提升社区家庭医生服务能力,利用梁溪区医学检验中心、八院影像远程诊断中心,为签约服务提供检查支撑。石塘湾卫生院每周一至周五上午,安排一名家庭医生为其所管辖的社区慢病患者提供眼底检查等并发症筛查,并将医疗和慢病随访工

作结合,同时把医疗和基本公共卫生的数据融入无锡市健康档案数据系统中。

莫家庄社区家庭医生工作室和怀仁社区家庭医生工作室积极打通服务患者最后一公里,进一步提升基层卫生服务质量和效率。东港镇一名脑梗塞后瘫痪在床的患者突然小腹疼得厉害,原来是导尿管堵塞了。怀仁社区家庭医生工作室人员第一时间上门更换导尿管,缓解了患者的燃眉之急。(卫文)

党建带工建 攀登新巅峰 市新峰管业有限公司思政工作受到省总表彰

无锡市新峰管业有限公司在滨湖区荣巷街道党工委和工会的领导下,持续不断开展职工思想政治工作,党的建设与企业发展呈现双赢,也助力了公司攀上事业新巅峰。近日,他们的职工思想政治工作先进事迹受到江苏省总工会肯定,并被编录《江苏省职工思想政治工作优秀案例汇编》。

“一滴水,只有融入浩瀚大海,才能掀起滔天大浪;一块砖,只有融入水泥黄沙,才能筑起高楼大厦。”企业负责人介绍,无锡市新峰管业有限公司的前身系1988年建立的国营无锡市新峰石化管件厂,后经多次重组改制,现为上市公司龙泉股份的全资子公司。公司主要从事金属管件的生产和销售业务,下游领域主要为核电站、石油化工、军民融合项目。

作为非公企业,只有紧紧跟随党的步伐、融入地方经济社会发展,才能爆发出新时代的磅礴伟力。2003年公司改制后重新组建企业工会,2009年成立公司党支部。长期以来,公司党群组织在所属勤新社区党委、工会的直接领导下,始终坚持“围绕生产抓党建,抓好党建促发展”,扎扎实实地开展职工思想政治工作。企业党群部负责人说,他们将党支部、工会建设融入企业管理,实施“基础工程”,建成一个堡垒。公司党支部以标准化规范化建设为抓手,着力

把党支部自身建设作为“车头工程”来抓,并以党建带工建,结合开展职工思想政治工作,推进了党建工作顺利开展。

他们将创先争优融入企业文化,实施“形象工程”,树起一面旗帜。企业党群部门着力引导党员、会员在建树形象中当“标杆”、成“示范”,做到关键岗位有党员,困难面前有党员,突击攻关有党员。街道、社区党群组织还将党员、会员服务融入企业发展,实施“动力工程”,展示一片初心。他们始终坚持对职工、对企业、对社会切实发挥服务职能,做到与个人成长、企业发展、社会进步目标同向、思想同心、工作同步。该公司诚信经营,规范管理,自觉履行社会责任,为企业和谐稳定、高质量发展提供强有力的组织保证和精神动力,实

现了党建、工建工作与企业发展同频共振、互促双赢。

本次省总在全省开展职工思想政治工作典型案例征集活动,从今年2月开始,由各基层工会推荐选送,各市总工会组织专家对申报案例进行评审,评选优秀案例汇编《全市职工思想政治工作典型案例》,并择优向省总工会推荐。再经省总初评、专家评审、实地调研,共评出100个优秀案例并汇编成书,无锡有7个案例入选。典型案例结合当前职工队伍思想出现的新情况,把政治引领放在首位,把维权服务做细做实,把改革创新贯穿其中,把责任担当体现充分,对新时代职工思想政治工作进行了有益探索,值得工会系统各宣传阵地对其进行展示,并做好宣传推广工作。(戴宁 熊涛)



太康“达人”巧手编织“幸福时光”

“最美”保安护平安

12月24日早上7时40许,正在青龙山社区逸泉苑12号清洁的保洁员突然发现顶楼飘出阵阵浓烟,物业服务中心接到上报后立即联络组织各部门进行应急处置。

小区保安主管杜秋生接通知后立即赶往事发现场,只见11楼一户居民的生活间冒出滚滚浓烟。他马上安排保安班长韦广顺保障灭火器器材到位,同时安排保安员肖龙宝第一时间疏散并安抚业主。义务消防队接到命令后也立即赶往现场。

时间就是生命,为保障业主生命财产安全,将居民的损失降到最低,杜秋生到达现场后第一时间手持灭火器从1楼徒步奔向11楼,率先冲进火场进行灭火。火舌在狭小的厨房内肆意倾吐,火势从灶台向吊柜延伸,情况十分危急,大有向整个房屋蔓延的趋势,滚滚浓烟向房外喷出。杜秋生临危不乱,手持灭火器冲进房间内,对准火源根部进行扑射,在一轮的扑救之后,火势明显减弱。为彻底解决复燃的隐患,杜秋生缓了口气再一次冒着浓烟进入火场。在大家的协助下,在119到达之前成功将火灾扑灭。

事后查明,火灾起因为屋主老太在燃气灶上烧煮山芋疏于照看引起,未造成人员伤亡和较大损失。居民们说,这得益于专业物业队伍在面对应急事件上的处置经验,更归功于杜秋生奋不顾身冲入火场及时扑救,这位前不久才被评上“最美荣巷人”的保安主管用行动诠释着一心一意守护一方平安的宗旨。(熊涛)